

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005957102

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Kohler Schliesstechnik GmbH, Herzogenbuchsee, neu Kohler Schliesstechnik GmbH in Liquidation

Kohler Schliesstechnik GmbH in Liquidation Wangenstrasse 7 3360 Herzogenbuchsee

Bisher Wangenstrasse 7 3360 Herzogenbuchsee

Kohler Schliesstechnik GmbH, in Herzogenbuchsee, CHE-354.961.853, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 118 vom 23.06.2015, S.0, Publ. 2224257). Firma neu: Kohler Schliesstechnik GmbH in Liquidation. Weitere Adressen: c/o Daniel Kohler, Solothurnstrasse 6A, 3422 Kirchberg BE. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 02.02.2024 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kohler, Johann Ulrich, von Lüsslingen, in Herzogenbuchsee, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kohler, Daniel, von Lüsslingen-Nennigkofen, in Kirchberg BE, Gesellschafter und Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Kohler, Michael, von Lüsslingen-Nennigkofen, in Hirschthal, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 2349 vom 06.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 118, Datum: 23.06.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern